
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

16:00 "Прокрастинація - це не лінь" -
психолог розповіла про приховані
причини відкладання "на потім"

15:25 На Волині у ДТП за участі службового
автомобіля поліції охорони загинуло
двоє людей

15:10 Українських полярників відвідав
рідкісний гість – на Вернадському
помітили імператорського пінгвіна

15:00 Замість дефіцитних Patriot: Україна
створює власну ракету проти
балістики

14:51 Лузан і Рибачок вибороли друге
"золото" ЧЄ у каное-двійці

На Волині у ДТП за участі службового автомобіля
поліції охорони загинуло двоє людей
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 14 червня 15:25

Аварія сталася у суботу, 13 червня, близько 19:10 поблизу села Дачне Луцького району. За попередньою
інформацією, водій автомобіля Volkswagen Passat виїхав на смугу зустрічного руху, де зіткнувся зі
службовим транспортним засобом поліції охорони. Про це повідомляє у Facebook поліція охорони.

- Унаслідок дорожньо-транспортної пригоди водій службового автомобіля поліції охорони та водій
Volkswagen Passat отримали тяжкі травми. Обох було госпіталізовано до медичних закладів, однак,
попри зусилля лікарів, вони померли, - йдеться у повідомленні.

Пасажир службового автомобіля поліції охорони також зазнав тілесних ушкоджень. Наразі потерпілому
надається необхідна медична допомога.

На місці події працювали слідчо-оперативна група та інші профільні служби. Поліцейські встановлюють
усі обставини та причини автопригоди. Триває перевірка.

Новини по темі: ДТП Аварія поліція Волинь

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: koroldanylo.com.ua/фото ілюстративне

Вранці 12 червня у центрі Львова сталася аварія з пасажирським автобусом. На перехресті
вулиць Замарстинівська – Під Дубом в маршрутку в'їхав мінівен, у результаті шестеро людей
опнилися в лікарні.

5 червня близько 17:00 на Чоколівському бульварі у Києві водій Mercedes-Benz, за даними
слідства, рухався з перевищенням швидкості, не впорався з керуванням на заокругленій ділянці
дороги, виїхав за межі проїжджої частини та врізався у підземний пішохідний перехід, де
перебували люди. Унаслідок ДТП загинули четверо осіб - двоє дільничних офіцерів поліції, жінка
та 12-річний хлопчик. Ще троє людей зазнали травм різного ступеня тяжкості.

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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